

“可乐女孩”废墟下撑过15天

自古英雄出少年

1月27日,一名年仅17岁的海地女孩在震后第15天奇迹般生还,创造了迄今为止海地地震被埋时间最长的幸存者纪录。

据悉,这个名叫艾蒂安的女孩是由法国救援人员从海地首都太子港的建筑废墟下解救出来的,她当时严重脱水,左腿骨折而且已经奄奄一息。艾蒂安随即被送往法国救援队所属的一处临时医院,并在那里接受了抢救。当她通过氧气面罩呻吟并睁开已经失去神采的双眼时,在场的医务人员激动地喊道:“她还活着!”

专家指出,普通人在没有水的情况下存活时间超过72小时都已经十分罕见了,更何况是半个月。然而,艾蒂安可能并非完全断水,因为有人说她被埋在了一座房屋浴室的废墟里,而且救援人员称她曾说废墟中有一点可乐。

艾蒂安的家人惊喜万分,她

的哥哥通过电话告诉记者说:“我们认为她已经死了。”

当天,人们听到废墟中传来一个十分微弱的声音,便立即联系了当局,随后一个法国救援小队赶到现场。救援人员克劳德听到了女孩的声音,并透过瓦砾隐约看到了一丝布满灰尘的黑头发。于是他扒开一层层瓦砾,最终接触到了这个女孩。“她当时没有力气说话,也不能告诉我们她坚持了多久,但我想她大概是从地震发生后就一直被埋住了。我觉得再过几个小时她恐怕就不行了,”克劳德说。

随后,救援人员挖了一个“洞”以便向艾蒂安输送氧气和水,女孩的脉搏已经相当微弱。45分钟后,救援人员终于将她从废墟中拉了出来。“这实在是个奇迹,她的血压已经降到了一个很低的值了,”克劳德告诉记者。

中国日报



小女孩被从废墟中救出

»相关阅读 中国有个可乐男孩

艾蒂安的奇迹让人不禁联想起2008年汶川地震中的“可乐男孩”。当年17岁的少年薛枭在废墟中被困80小时之久,获救时向救援人员说:“我要喝可乐。”这一幕通过电视镜头传遍大江南北,让沉浸在悲恸中的人们露出难得一笑。“可乐男孩”从此得名。

最贪吃的狗熊抱起照相机就啃



据英国《太阳报》27日报道,日前,在芬兰凯努一自然保护区,现年50岁的瑞典野外摄影师思达范·韦德斯特兰德刚架好远程遥控照相机回到营地,一群狗熊便凑了过来。其中一只狗熊竟然伸出爪子抓起照相机,仔细看了下便送进嘴里狂啃。在不远处营地的思达范甚是担心昂贵的相机就这样毁了,旋即大声吼叫驱赶狗熊。所幸,狗熊闻声远去,思达范赶快拿回相机,还好,除了相机外壳上留下了清晰牙印外,昂贵的镜头完好无损。聂亮译

苹果发布 iPad

新华社专电 美国苹果公司27日发布倍受市场瞩目的平板触屏电脑iPad产品,基本款售价为499美元。

苹果公司首席执行官史蒂夫·乔布斯介绍,这款新产品和iPhone手机设计原理相似,堪称大号版iPhone,比笔记本电脑更易携带,比智能手机功能更多”。

iPad分普通和3G版本。普通版内存16GB的售价499美元,32GB599美元,64GB699美元;3G版每款需加价130美元。

8岁男孩泳池里救起 260 斤老爸



澳大利亚昆士兰一个刚学游泳、仅50斤重的8岁男孩居然在自家游泳池里救起差点溺水身亡、体重达260斤的父亲。

1月26日下午5点半左右,卡梅伦穿着救生衣在游泳池里戏水,不料他意外踹了父亲头部一脚,37岁的父亲一下子就被击蒙了。他在半昏迷状态下挣扎着试图游到水池

边,但是,头就是抬不出水面。

卡梅伦见此情景赶紧过去帮忙,在把父亲拖到水池边台阶的这个过程中,他尽力让父亲的头露出水面,最后终于把父亲拉出水池,“他太重了,很难抬起来,”卡梅伦说,“他260斤,而我只有50斤。”在发现父亲昏厥过去后,卡梅伦反应敏捷,立即给他做

了从电视上看到的人工呼吸。

“他差点死了,”卡梅伦说,“我把他的脚抬出水面,然后给他做嘴对嘴人工呼吸并不时地压他的胸。然后,爸爸就会动了,我便大声叫我妈妈。我吓坏了,以为他要死了。”据悉,这个男孩平时怕水,他表示要救父亲就得克服这些恐惧。

中国日报

SUNING UNIVERSAL

地铁三号线全面开工 稀缺轨道多层物业升值无限

— 60-90平米景观楼王火爆抢购中 最低首付34万起 —

— 70年产权单身公寓现正预约登记 · 新年连环优惠好礼不停,倾情回馈 —

天华绿谷庄园

成熟核心·地铁物业·西班牙花园生活

开发商:苏宁环球 南京绿尔得天房地开发有限公司

贵宾专线 025-5886 6888/5886 6111

区域规划:江北新城打造,区域增值潜力无限。无缝交通:多条公交线集中换乘,地铁3号线泰冯路站近在咫尺。成熟配套:成熟生活配套,畅享一站式便利生活。

项目地址:南京市浦口区高新区对面 销售中心:浦口区江北电信大楼

